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Apya Oo Bpodue oL TEUVOVTOL O YPOPIKES TapacTdoelg Tmv T kot g Avvovtog to
TOPUKAT® GVGTNHO

y=x° x®=-x*+5x~-3 X3 + X% —5X + 3= Qne Homer
= =

=
y=-Xx"+5x-3 |y=-%x*+5x-3 y=-Xx*+5x-3

. (x—l)z(x+3)=°:{le TX=5 k) =) 1 (x.y)=(=3,-27)

{y:—x2+5x—3 y=-x*+5x-3

Omnote ot ovvaptioelg f kar g tépvovrar ota onpeia (1,1) xon (-3,-27)

ANAG

{f’(x)=3x2 =f'(1)=3

g(x)=—2x+5=9'(1)=3

ITov onuaivet 6t o1 ypaikég Tapootdoels Tov f kot g £xovv Kown epomtdpuevn 610
(1,1) mov onuaiver 6Tt epdmTovTaL

[Tapatpnon: Xto onueio (—3, 27) dgv €0V KON €QATTOUEVT] O1OTL f’(—3) =27
kar g'(=3) =11

16.13  2)

Apya Oo Bpodue oL TEUVOVTOL O YPOPIKEC TapacTdoslg Tmv T kot g Avvovtag to
TOPAKAT® GUGTNLLOL

{Y=x2+3x—2 {sz+x—1:x2+3x—2:{x2—2x+1:0 {x:l

= =
y=2x"+x-1 |y=2x"+x-1 y=2x>+x-1 (y=2

Onote o1 ouvapthicels fkar g épvovron oto (1,2)

Al

{f’(x) =2x+3=>f'(1)=5
g'(x)=4x+1=9g'(1)=5

ITov onpaivel 0Tt ot Ypaikég mapactoelg Tomv T kot g éxovv ko epantduevn 6to
(1,2) mov onpaivel 6L gpamTovTon

16.13  3)

£(0)=(0+a)’ +p—a’=p

H cvvdptnon f téuvet tov dEova Yy oto onueio (O,f (O)) = (0.B)

To onpeio (O,B) wavorotel kot v g&icwon g gvbeiag €:y =20x+p dpan

gvbeia €:y =20x +B téuvel v ypoaekn tapdotacn g f oto onueio (O , B)

Opog f'(x)=2(x+a)=|f'(0)=2a=2,| , Tov onpaivel 611 N evbeia € epdmteTar

oV Ypapikn toapdotoon g f oto onueio (O,B) onAadn oto onpeio Topng pHe Tov
GEovay'y .



